

फेशन डिजाइनर काउन्सिल ऑफ इंडिया (एफडीसीआई) के 6 दिनों के इवेंट India Couture Week की आज से शुरुआत हो गई है। राजधानी के ताज पैलेस होटल में ओपनिंग शो के दौरान डिजाइनर सव्यसाची मुखर्जी ने अपने कलेक्शन को शोकेस किया। अगले 5 दिनों में देश के चुनिंदा डिजाइनरों के कलेक्शन आकर्षण होंगे, हॉट मॉडल्स तो रैम्प पर दिखेंगी ही, वहीं बॉलीवुड एक्ट्रेस भी शोस्टॉपर के तौर पर नजर आएंगी।



आज रैम्प पर 'वीक'
एक्ट्रेस कंगना राणावत का रैम्प का पुराना प्यार फिर से उमड़ आया है। कुदूर वीक के आज दूसरे दिन मराठूर डिजाइनर अंजू मोदी अपना कलेक्शन शोकेस करेंगी और कंगना शोस्टॉपर के तौर पर नजर आएंगी। अंजू मोदी का कहना है, 'कंगना फेशन आइकन हैं और स्क्रीन पर हर कैरेक्टर के साथ वह खुद को ट्रांसफॉर्म कर लेती हैं।' अंजू मोदी का कलेक्शन मणिफार्मिका नाम से है, जिसमें औरत को पुराने और नए रूप में दिखाया गया है। डिजाइनर का मानना है कि कंगना इस थीम स्पान के लिए पूरी तरह फिट हैं।



ये है फैशन का

जलवा...

ओपनिंग शो में रानी

बॉलीवुड के चहेते डिजाइनरों में से एक सव्यसाची मुखर्जी के क्रिएशन की खासियत कला के साथ भव्यता रही है। ताज पैलेस होटल में कुदूर (डिजाइनर कपड़े बनाना) वीक के ओपनिंग शो में भी उनकी ये खासियत दिखाई। अपनी पहचान के अनुरूप उन्होंने भव्यता बिखेर दी। बॉलीवुड व्यूटी और सव्यसाची की फ्रेंड रानी मुखर्जी इस शो में मौजूद दिखाईं। वह शोस्टॉपर तो नहीं थीं, लेकिन फ्रंट रो में जकर नजर आईं। अप्रैल महीने में रानी ने जब इटली में जाने-माने फिल्म प्रॉड्यूसर आदित्य चोपड़ा के साथ शादी रचाई थी, तो उनके लिए स्पेशल लहंगा का डिजाइन सव्यसाची ने ही की थी।

क्लोजिंग शो में हुमा

डिजाइनर रिम्यल-हरप्रीत नरुला अपना कलेक्शन पहली बार कुदूर वीक में शोकेस करेंगे। छठे और आखिरी दिन उनके शो में 'गैस ऑफ वासेपुर' की एक्ट्रेस हुमा कुरेशी शोस्टॉपर के तौर पर दिखेंगी। हरप्रीत का कहना है, 'इवेंट में हमारे डेब्यू के लिए हुमा परफेक्ट चॉइस हैं। उनमें नेचुरल व्यूटी है। वह मॉडर्न और क्लासिक हैं और आउटस्पोकन हैं।' रिम्यल-हरप्रीत नरुला का ये कलेक्शन 'दि इटर्नल वान्डरलस्ट' के नाम से है, जो कि बंजारा से प्रेरित है।

रविवार रात



कुदूर वीक में खास

Day-2

शाम 07.30 बजे : रीना टाका मीडिया प्रीव्यू

रात 09.00 बजे : अंजू मोदी

Day-3

शाम 07.30 बजे : मनीषा जयसिंह

रात 09.00 बजे : वरुण बहल

रात 09.30 बजे : रोहित बल मीडिया प्रीव्यू

Day-4

शाम 07.30 बजे : मनीषा अरोड़ा

रात 09.30 बजे : गौरव गुप्ता

Day-5

रात 09.00 बजे : मनीषा मल्होत्रा

Day-6

रात 08.30 बजे : क्लोजिंग शो